

Proclamation

WHEREAS: IT IS FITTING AND PROPER THAT WE RECOGNIZE THE CONTRIBUTIONS OF HISPANIC PEOPLES THROUGHOUT OUR STATE'S HISTORY; AND

WHEREAS: Recognition of the State's various cultures serves to unite and strengthen; and

WHEREAS: THE HISPANIC COMMUNITY HAS SHOWN ITSELF TO BE FULL PARTICIPANTS IN OUR POLITICAL AND LEGISLATIVE PROCESSES; AND

WHEREAS: THE HISPANIC COMMUNITY HAS GREATLY CONTRIBUTED TO THE RICHNESS AND WELL BEING OF OUR STATE'S AGRICULTURAL AND INDUSTRIAL BASE; AND

- WHEREAS: IN KEEPING WITH THE PROCLAMATION OF THE PRESIDENT OF THE UNITED STATES THAT THE CONTRIBUTIONS OF THE HISPANIC PEOPLES BE RECOGNIZED AT ALL LEVELS OF GOVERNMENT;
- NOW. THEREFORE, I. ALBERT H. QUIE, GOVERNOR OF THE STATE OF MINNESOTA, DO HEREBY PROCLAIM THE WEEK OF SEPTEMBER 12 THROUGH 19, 1982 TO BE

HISPANIC HERITAGE WEEK 1982

IN MINNESOTA. FURTHER, I URGE CITIZENS TO ACKNOWLEDGE THIS TIME APPROPRIATELY.

IN WITNESS WHEREOF, I HAVE HEREUNTO SET MY HAND AND CAUSED THE GREAT SEAL OF THE STATE OF MINNESOTA TO BE AFFIXED THIS FOURTEENTH DAY OF SEPTEMBER IN THE YEAR OF OUR LORD ONE THOUSAND NINE HUNDRED EIGHTY-TWO AND OF THE STATE THE ONE HUNDRED TWENTY-FOURTH.

STATE OF MINNESOTA DEPARTMENT OF STATE FILED SEP 1 4 1982 and andercon Show Secretary of State

24153 N

Joan Malan June SECRETARY DE STATE